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11 HOsAOPpH.

KiaccHast paoora.

CTp.55, Ne 23.

- [lpountan. CpasHu 3agadun. B yem nx pasnuyme?

- Kak y3HaTb, Ha CKOJMTbKO O4HO YMCNo OoribLle Unu
MEeHbLLEe gpyroro?

- Kak y3HaTb, BO CKOMbLKO pa3 04HO Yncrio bonbLue
U1 MeHbLLe gpyroro?

- Pewin 3agauwn.




3agava 23.
1 KH. — 60 CTp.
2 KH.- 10 CcTp. / BO ?pas >
1) 60:10=6 (pa3s)
OTBET: B 6 pa3 bornbLle cTpaHUL, B O4HOWN KHUTE,
4yeM BO BTOPOMW.

1 KH. — 60 CTp:
2KH.-10cTp. ,/ Ha ?>

2) 60-10=50(CTP.)

_ OtseT: Ha 50 cTpaHuL, BornbLue B OOHON KHUTe,
= 4yeM BO BTOPOA.
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- KBagpa
ara.
paBHbme ISAEA N2
- Kak Ha e.
BbIMonHu 3agaHu
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KBaapara.

24 (CM) — nepumeTp
24 cM.

64

OTBeT




MareMaTH4eCKUU JUKTAHT

1. ApucdpMmeTUYECKMN OUKTAHT. 3anULlU TONbKO OTBETbI B CTPOUKY.
1) Hangm cymmy 4ucen 27 v 6.

2) Hangm pasHocTb Yncen 31 u 5.

3) Kakoe 4yncno Ha 8 MeHblLle, Yem 48?

4) Kakoe yncno Ha 34 bonblue, 4yem 607

5) NepBoe cnaraemoe 35, BTopoe Toxe 35. Hanau cymmy.

6) YMeHbLIaemoe 90, Bblvntaemoe 8. Hemy paBHa pa3HOCTb?

7) Ha ckonbko 36 bonblue, 4yem 207?

8) Ha ckonbko 40 MeHbLUe, YeEM 657
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| BApnaHT

2. Pewun 3apgaun.

1) Aeny, otuy u cbiHy BMecTe 100 net. CKoMbKo NET CbiHY, ecnu aeay 60 ner,
a oTuy

32 roga?

2) B 6ouke 80 n Boabl, a B Beagpe 10 n. Ha ckonbko NUTpoB BoAbl O0nbLLUE B
Oouke,

YyeMm B Beape?

3. BbINonHn oenucTBna U caenav NpoBepKY.

65 + 28

85-19

90 - 36

4. 3aMeHU YMHOX€EeHUE CIIOXXeHNneM 1 Hanam pesynesrar.

7-4

1-6

5*. HauepTtn kBagpaTt ABCD CO CTOPOHOU 5 CM U Hauau ero nepmmeTp.
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Il BapmaHT

2. Pewin 3apgaumn.

1) B marasuHe 3a 3 gHs npoaanu 30 TeneBn3opoB. CKONbKO TENEBN3OPOB Npoaanu
B cpeny,

eCcnu B NoOHeaeNbHUK rnpoaanu 8 TefieBM30poB, a BO BTOPHUK — 13 TENEBU30POB?

2) BoicoTa 6epésbl 18 M, a psabuHbl 6 M. Ha ckonbko meTpoB bepéeasa Bhille
PAOUHLI?

3. BbinonHu gencrtemna u caenam NnpoBepKy.
54 + 46
79 + 21
95 -39
4. 3aMeHU YMHOXEeHUe CrNoXeHUeM n Hanam pesynesrar.
9-3
0-4
5*%. HauepTtun kBagpaTt ABCD CO CTOPOHOM 5 CM 1 HAaNAU ero nepumMeTp.
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